

В РЯСНО ПРИВЕЗЛИ ПЕЧЕНЬЕ БУДУЩЕГО

Почти 200 воспитанникам Рясненской вспомогательной школы-интерната Дрибинского района посчастливилось одними из первых попробовать печенье, торты и мармелад будущего. Эти не только вкусные, но и полезные витаминизированные сладости, рецептуру которых разработали специалисты Могилевского государственного университета продовольствия, наряду с другими подарками передали детям студенты вузов областного центра.

— С идеей проведения такой благотворительной акции выступил Совет студенческой молодежи при губернаторе Могилевщины, — говорит и.о. начальника отдела по делам молодежи облисполкома Владимир Пискижев. — Участники проекта организовали для ребят настоящий праздник — с поздравлениями от Деда Мороза и Снегурочки, концертом художественной самодеятельности и развлекательными играми.

На этой неделе в рамках кампании «Наши дети» также пройдут благотворительные утренники и в других домах-интернатах и детских домах области, где каждый из почти 4 тысяч социальных сирот Могилевщины получит подарок. Дед Мороз поздравит и детей из малообеспеченных, неполных, многодетных семей, детей с ограниченными возможностями и ребят, которых воспитывают родители-инвалиды. Только



в Могилеве более двух тысяч этих мальчиков и девочек побывают на благотворительных спектаклях в областном драматическом и кукольном театрах, споют караоке, которое организует для них киновидеопредприятие «Позірк», поведут хороводы возле елок в Домах культуры. В финансовом обеспечении этого проекта наряду с государством участвуют предприятия, организации и предприниматели города, многие из которых подарки для детей передают по собственной инициативе.

Светлана МАРКОВА